На основу члана 25. став 2. Закона о локалним изборима („Службени гласник РС“ број 129/07, 34/10 – УС РС, 54/11, 12/20, 16/20 – аутентично тумачење и 68/20),
Изборна комисија општине Велика Плана, на седници одржаној 05. јуна 2020. године у 10.00 часова, донела је

ЗАКЉУЧАК
НАЛАЖЕ СЕ КOAЛИЦИJИ: ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ , подносиоцу изборне листе кандидата за одборнике Скупштине општине Велика Плана, под називом ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – ВЕЛИКА ПЛАНА (Покрет обнове Краљевине Србије, Монархистички фронт) да најкасније у року од 48 часова од часа достављања овог закључка, отклони недостатке изборне листе и то тако што ће Изборној комисији општине Велика Плана доставити најмање 44 недостајуће правно ваљане потписане изјаве бирача који подржавају изборну листу ( образац ОИКВП-2/2020), са списком тих бирача у писменој и електронској форми (образац ОИКВП-1/2020), поређаних по азбучном реду презимена и да уреди већ достављени списак бирача који својим потписом подржавају изборну листу кандидата за одборнике у Скупштини општине Велика Плана, на тај начин што ће редослед тих лица бити постављен по азбучном реду презимена, као и да исти списак бирача садржи место и датум сачињавања на за то предвиђеном месту, а да Списак бирача у писаној форми буде и потписан од стране лица које подноси изборну листу. 
Образложење
Дана 4. јуна 2020. године у 16.00 часова КOAЛИЦИJА: ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ поднела је Изборној комисији општине Велика Плана изборну листу под називом ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – ВЕЛИКА ПЛАНА (Покрет обнове Краљевине Србије, Монархистички фронт) са 13 кандидата за одборнике Скупштине општине Велика Плана на изборима расписаним за 21. јун 2020. године.
Увидом у поднети материјал утврђено је да су уз изборну листу, осим остале законом прописане документације, достављени и Списак бирача који својим потписом подржавају изборну листу кандидата за одборнике у Скупштини општине Велика Плана, у који је уписано 417 бирача, као и изјаве бирача да подржавају изборну листу кандидата.
Провером Списка бирача који својим потписом подржавају изборну листу кандидата за одборнике у Скупштини општине Велика Плана, утврђено је да исти у електронској форми не садржи место и датум сачињавања на за то предвиђеном месту, а да тај списак бирача у писаној форми не садржи, поред места и датума сачињавања на за то предвиђеном месту ни потпис подносиоца изборне листе.

Даљом провером Списка бирача који својим потписом подржавају изборну листу кандидата за одборнике у Скупштини општине Велика Плана, кроз спликацију Јединственог бирачког списка, утврђено је да је 49 лица подржало другу изборну листу; да се 21 лице не налази у Јединственом бирачком списку, од којих код 9 лица постоји неслагање између јединственог матичног броја грађана уписаног на обрасцу изјаве бирача да подржава изборну листу и оног у списку бирача у писаном и електронском облику, као и да једно лице има пребивалиште на територији друге јединице локалне самоуправе, тако да је укупан број правно ваљаних изјава бирача који подржавају изборну листу 346.

Имајући у виду да, у складу са чланом 18. став 1. закона о локалним изборима, изборну листу својим потписом мора да подржи 30 бирача по предлогу за сваког кандидата на изборној листи, што у случају изборне листе ЗА КРАЉЕВИНУ СРБИЈУ – ВЕЛИКА ПЛАНА (Покрет обнове Краљевине Србије, Монархистички фронт), износи 390, утврђено је да недостаје још најмање 44 правно ваљане оверене изјаве бирача, такође, да образац ОИКВП 1/2020 Списак бирача који својим потписима подржавају изборну листу кандидата за одборнике у Скупштини општине Велика Плана, који образац је прописала Изборна комисија општине Велика Плана,  садржи упутство да треба навести све бираче који подржавају изборну листу, по азбучном реду презимена, према одредницама из табеле, као означени простор за уписивање места, датума и потписа лица које подноси изборну листу, то значи да изборна листа садржи недостатке који су сметња за њено проглашење.
У складу са наведеним, а на основу члана 25. став 2. Закона о локалним изборима, неопходно је да се подносиоцу изборне листе наложи отклањање утврђених недостатака, како је одлучено у диспозитиву овог закључка.
Број: 013-25/2020-III
У Великој Плани, дана 5. јуна 2020. године
ИЗБОРНА КОМИСИЈА ОПШТИНЕ ВЕЛИКА ПЛАНА
                                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК
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